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Paises se encuestaron:

La República Dominicana (Por cara a cara, n=1,220)

Panamá (Por cara a cara, n=1,216)

El Salvador (Por cara a cara, n=1,205)

Argentina (Por teléfono mobile, n=1,202)



3

Metodología detallado: 
Encuesta nacional de Argentina

• La encuesta realizaba para CID Gallup a beneficio del Center for Insights in Survey Research (CISR)
del Instituto Republicano Internacional.

• La información juntaron entre el veintitres de septiembre y el quince de octubre de 2021. Las 
entrevistas realizaron por entrevistas telefónicas asistida por computadora.

• El tamaño de la muestra es 1202 ciudadanos que viven en Argentina, los son 18 años o más con 
teléfonos móviles.

• Un método de muestreo con etapas múltiples se utilizaba para diseñar una muestra representativa
de la población nacional.

• Los números de teléfonos móviles generaban por códigos de operadores del plan de los números de teléfonos
nacionales. Números móviles estaban estratificados por una distribución del proveedor de servicios móviles.

• El plan de los números nacionales no tiene en cuenta los regiones. Usabamos una semilla para discar cifras al azar 
en una manera probable para representar la distribución de la población por los regiones de Argentina.

• Los encuestados escogían por el mismo modo de discar cifras al azar en una manera probable.

• La información estaba ponderado por edad, género, región, y zona en acuerdo de las estimaciones
de población en 2021 del Instituto Nacional de Estatisitcas y Censo (INDEC).

• La tasa de las repuestas de la encuesta era 10%. El margin de error para el medio del rango de la 
muestra es ±2.8 puntos en el nivel de confianza de 95%. 

• Es posible que las tablas y los gráficos no sumen a 100% porque haya redondeando. Las bases citadas
están ponderado.



• La encuesta realizaba para CID Gallup a beneficio del Center for Insights in Survey Research (CISR)
del Instituto Republicano Internacional.

• La información juntaron entre el once y el veintesiete de septiembre de 2021. Las entrevistas cara a 
cara realizaban en las casas de los encuestados por entrevistas personales asistida por computadora.

• El tamaño de la muestra es 1220 ciudadanos que viven en la República Dominicana, los son 18 años o 
más.

• Un método de muestreo con etapas múltiples se utilizaba para diseñar una muestra representativa
de la población nacional según el censo de 2010 de la República Dominicana.

• La muestra estaba estratificada proporcionalmente al departamento. Las unidades primarias de la muestra eran
las unidades barrias del censo que escogieran por la probabilidad del tamaño proporcional. 

• Las casas en las unidades primarias de la muestra se escogían por el protocolo de la ruta aleatoria y los
encuestados se escogían por el modo del cumpleaños próximo/último. 

• La información estaba ponderada por edad, género, región, y zona en acuerdo de las estimaciones
de la encuesta de 2018 de los hogares multiusos de la Oficina de Estadísitcas Nacionales (ONE).

• La tasa de las repuestas de la encuesta era 25%. El margen de error para el medio del rango de la 
muestra es ±2.8 puntos en el nivel de confianza de 95%. 

• Es posible que las tablas y los gráficos no sumen a 100% porque haya redondeando. Las bases citadas
están ponderada. 
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Metodología detallado: 
Encuesta nacional de la República Dominicana
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Metodología detallado: 
Encuesta nacional de El Salvador

• La encuesta realizaba para CID Gallup a beneficio del Center for Insights in Survey Research (CISR)
del Instituto Republicano Internacional.

• La información juntaron entre el trece y el veinticinco de septiembre de 2021. Las entrevistas cara a 
cara realizaban en las casas de los encuestados por entrevistas personales asistida por computadora.

• El tamaño de la muestra es 1205 ciudadanos que viven en El Salvador, los son 18 años o más.

• Un método de muestreo con etapas múltiples se utilizaba para diseñar una muestra representativa
de la población nacional según el censo de 2007 de El Salvador y la encuesta nacional de hogares de 
2019.

• La muestra estaba estratificada proporcionalmente al departamento. Las unidades primarias de la muestra eran
las unidades barrias del censo que escogieran por la probabilidad del tamaño proporcional. 

• Las casas en las unidades primarias de la muestra se escogían por el protocolo de la ruta aleatoria y los
encuestados se escogían por el modo del cumpleaños próximo/ultimo con una cuota de género.

• La información estaba ponderada por edad, género, región, y zona en acuerdo de las estimaciones
de población de la encuesta de los hogares multiusos en 2020 de la Dirección General de Estadistica
y Censos (DIGESTYC).

• La tasa de las repuestas de la encuesta era 20%. El margin de error para el medio del rango de la 
muestra es ±2.8 puntos en el nivel de confianza de 95%. 

• Es posible que las tablas y los gráficos no sumen a 100% porque haya redondeando. Las bases citadas
están ponderado.
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Metodología detallado: 
Encuesta nacional de Panamá

• La encuesta realizaba para CID Gallup a beneficio del Center for Insights in Survey Research (CISR)
del Instituto Republicano Internacional.

• La información juntaron entre el nueve de septiembre y el cinco de octubre de 2021. Las entrevistas 
cara a cara realizaban en las casas de los encuestados por entrevistas personales asistida por 
computadora.

• El tamaño de la muestra es 1216 ciudadanos que viven en Panamá, los son 18 años o más.

• Un método de muestreo con etapas múltiples se utilizaba para diseñar una muestra representativa
de la población nacional según el censo de 2010 de Panamá.

• La muestra estaba estratificada proporcionalmente a la provincia. Las unidades primarias de la muestra eran las 
unidades barrias del censo que escogieran por la probabilidad del tamaño proporcional. 

• Las casas en las unidades primarias de la muestra se escogían por el protocolo de la ruta aleatoria y los
encuestados se escogían por el modo del cumpleaños próximo/último. 

• La información estaba ponderada por edad, género, región, y zona en acuerdo de las estimaciones
de la población del Instuto Nacional de Estatisitcas y Censo (INEC) en 2020. La información estaba
ponderado también por el nivel de educación en acuerdo de la información del censo.

• La tasa de las repuestas de la encuesta era 20%. El margen de error para el medio del rango de la 
muestra es ±2.8 puntos en el nivel de confianza de 95%. 

• Es posible que las tablas y los gráficos no sumen a 100% porque haya redondeando. Las bases citadas
están ponderado.



Opinión pública de 
cuatro países



En general, ¿diría que el país va en la dirección correcta o en la dirección
equivocada?
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45%

23%

63%

23%

51%

70%
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14%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
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En la dirección correcta En la dirección incorrecta No sabe/No contesta



¿Cuál es el problema más importante que enfrenta el país en la actualidad?
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(Espontánea; Demostró las doce respuestas máximas)

ArgentinaEl SalvadorPanamá
República

Dominicana
Respuesta

29%32%39%22%Economía - desempleo

8%22%8%21%
Crimen/Seguridad
pública/Violencia/Inseguridad

3%10%10%11%COVID-19

18%9%5%16%
Economía – costo de la vida,
precios altos

5%4%12%11%Corrupción

----*Polarización política

13%4%6%6%Economía— Otro, general

4%---
*Economía—inflación y fluctuación de
monedas

2%3%5%2%Salud

3%1%4%2%Educación

3%3%3%1%Pobreza

*Economía ‘inflación y fluctuación de monedas se evaluó solo para Argentina.
**Las tres repuestas máximas resaltan por cada país.



¿Cómo describiría la situación económica actual de su hogar?
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10%

9%

17%
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Muy buena Algo buena Algo mala Muy mala No sabe/No contesta



¿Qué tan probable o poco probable es que la gente común pueda influir en las 
decisiones que se toman en el país?
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26%

18%

26%

26%

32%
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20%
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17%
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Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No contesta



¿Qué tan importante o poco importante es que todos los miembros de la 
población adulta de nuestro país, incluidas las mujeres, los adultos jóvenes, 
las minorías, incluidos los indígenas y las personas con discapacidad, estén 
incluidos en la toma de decisiones políticas?
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61%

61%

74%

75%

16%

12%

12%

16%

11%

16%

7%

6%

9%

9%
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2%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
Dominicana

Panamá

El Salvador

Argentina

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante No sabe/No constesta



¿Cree que la democracia es la mejor forma de gobierno posible para nuestro 
país o no?
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56%

41%

57%

80%

15%

15%

10%

8%

20%

35%

17%

9%

10%

9%

16%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
Dominicana

Panamá

El Salvador

Argentina

Es la mejor forma de gobierno posible para el país
Hay otras formas de gobierno que podrían ser igualmente buenas para el país
Hay otras formas de gobierno que son mejores que la democracia
No sabe/No constesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio politíco más importante de 
[nuestro país]?
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ArgentinaEl SalvadorPanamá
República 

Dominicana
Socio

10%4%4%5%Unión Europea

2%1%1%1%Cuba

16%3%3%1%Rusia

<1%2%--Canada

10%---Brasil

22%52%62%66%Estados Unidos

8%2%2%3%Venezuela

15%15%22%13%China

7%7%1%2%Ninguno de los anteriores

8%15%5%9%No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países condiera que es el socio o socios económicos más
importantes para [nuestro país]?
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ArgentinaEl SalvadorPanamá
República 

Dominicana
Socio

12%6%4%6%Unión Europea

2%1%2%1%Cuba

11%3%3%1%Rusia

-4%--Canada

13%---Brasil

24%57%59%64%Estados Unidos

2%1%1%3%Venezuela

28%20%28%19%China

3%2%2%1%Ninguno de los anteriores

5%7%2%5%No sabe/No contesta



¿Conoce alguna inversion China importante en el país?
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40%

27%

31%

34%

55%

62%

59%

57%

5%

11%

10%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
Dominicana

Panamá

El Salvador

Argentina

Sí No No sabe/No contesta



¿Qué inversion china importante conoce?
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Argentina
(n=409)

El Salvador
(n=371)

Panama
(n=332)

Dominican 
Republic
(n=486)

Investment

26%17%42%6%Infraestructura

2%8%21%40%Apertura de empresas/generación empleo

5%27%5%19%Vacunas COVID-19

1%22%1%4%Maquilas/fábricas

4%4%4%5%Artículos/productos chinos

7%1%5%4%Supermercados

8%2%3%2%Tecnología

3%4%3%2%Telecomunicaciones

(Respuesta espontánea; De los encuestados que conocen sobre la inversion china, Se muestran
las 10 respuestas principals a través de los países)



Hasta donde usted sabe, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja major 
cómo la democracia en [el país] se ha visto impactada por el compromiso del 
país con China?
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23%

19%

22%

9%

49%

44%

37%

65%

14%

23%

14%

16%

15%

15%

26%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dominican
Republic

Panama

El Salvador

Argentina

Comprometerse con China ha fortalecido la democracia en el país
Comprometerse con China no ha tenido ningún efecto sobre la democracia en el país
Comprometerse con China ha debilitado la democracia en el país
No sabe/No contesta



¿Qué plataforma de medios utiliza con más frecuencia para obtener noticias e 
información política?
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(Permitió hasta tres respuestas; Demostró respuestas acumulativas)

ArgentinaEl SalvadorPanamá
República 

Dominicana
Respuesta

71%73%76%69%Television

64%60%55%60%Redes sociales

70%50%46%56%
Internet (diferentes a las redes sociales
y las plataformas de comunicación)

21%28%48%41%
Comunicaciones en plataformas como
WhatsApp

30%26%32%26%Radio

12%9%14%5%Medios impresos

1%3%5%8%Otro

2%5%2%2%*Ninguno

<1%1%<1%1%*No sabe/No contesta

*Las respuestas Ninguno y No sabe/No contesta se refieren a la repuesta primera.



¿Qué tanto le interesan las noticias sobre China?
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22%

12%

20%

7%

29%

22%

19%

31%

16%

25%

31%

32%

32%

39%

27%

29%

2%

3%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
Dominicana

Panamá

El Salvador

Argentina

Mucho Algo Poco Nada No sabe/No contesta



¿Qué tan objetivo cubren los medios de comunicación de nuestro país a China?
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20%

11%

17%

4%

39%

36%

37%

36%

12%

21%

13%

26%

12%

16%

8%

17%

17%

15%

25%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
Dominicana

Panamá

El Salvador

Argentina

Muy objetivo Algo objetivo Algo sesgado Muy sesgado No sabe/No contesta



La encuesta
nacional de 
Argentina



En general, ¿diría que el país va en la dirección correcta o en la dirección 
equivocada?

23

23%

73%

4%

En la dirección correcta

En la dirección incorrecta

No sabe/No contesta



¿Cuál es el problema más importante que enfrenta el país en la actualidad?

24

(Espontánea)

29%

18%

13%

8%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

5%

<1%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Economía - Desempleo

Economía – costo de la vida, precios altos

Economía— Otro, general

Crimen/Seguridad Pública/Violencia/ Inseguridad

Corrupción

Economía—inflación y fluctuación de monedas

COVID-19

Educación

Pobreza

Políticos

Salud

Economía – pocas oportunidades para negocios/acceso a …

Conflictos internos, incluidos conflictos étnicos y religios

Desigualdad

Deuda externa / FMI

*Otro

No creo que haya problemas en el país

No sabe/No contesta

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿Cómo describiría la situación económica actual de su hogar?
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5%

61%

27%

6% 1%

Muy buena Algo buena Algo mala Muy mala No sabe/No constesta



¿Qué tan probable o poco probable es que la gente común pueda influir en las 
decisiones que se toman en Argentina?

26

14%

26%

39%

20%

1%

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No constesta



¿Qué tan importante o poco importante es que todos los miembros de la 
población adulta de nuestro país, incluidas las mujeres, los adultos jóvenes, 
las minorías, incluidos los indígenas y las personas con discapacidad, estén 
incluidos en la toma de decisiones políticas?

27

75%

16%

6%
3% <1%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante No sabe/No constesta



¿Cree que la democracia es la mejor forma de gobierno posible para nuestro 
país o no?

28

80%

8%

9%
3%

Es la mejor forma de gobierno
posible para el país.

Hay otras formas de gobierno que
podrían ser igualmente buenas
para el país.

Hay otras formas de gobierno que
son mejores que la democracia.

No sabe/No contesta



Ahora, me gustaría hablar con usted sobre la corrupción. Cuando digo 
corrupción, me refiero a tener que hacer un favor, dar un regalo o pagar un 
soborno porque alguien hace un mal uso de su puesto para obtener beneficios 
personales. ¿En qué medida, si existiera, la corrupción ha tenido un impacto 
negativo en usted?
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37%

22%

17%

22%

2%

Ha tenido mucho impacto negativo Ha tenido algún impacto negativo
Ha tenido poco impacto negativo Ningún impacto negativo
No sabe/No contesta



¿Cuál, diría usted que es el mayor donante extranjero de Argentina?
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25%

23%

6%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

4%

28%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Estados Unidos

China

Rusia

Brasil

Venezuela

MERCOSUR

Alemania

España

Bolivia

Naciones Unidas

*Otro

Ninguno

No sabe/No contesta

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



Por favor, dígame su opinión sobre cada uno de los siguientes países…
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23%

22%

21%

8%

10%

11%

3%

44%

43%

42%

42%

39%

27%

15%

16%

18%

18%

29%

31%

25%

24%

11%

13%

9%

11%

16%

31%

53%

6%

3%

10%

11%

4%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

China

Estados
Unidos

Rusia

México

Brasil

Cuba

Venezuela

Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio o socios económicos más 
importantes para Argentina?

¿Cuál de estos países considera que es la amenaza económica más importante 
para Argentina?

32

28%

24%

13%

12%

11%

2%

2%

3%

5%

14%

35%

11%

5%

4%

16%

2%

7%

6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

China

Estados Unidos

Brasil

Unión Europea

Rusia

Venezuela

Cuba

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio político más importante de 
Argentina?

¿Cuál de estos países considera que es la amenaza política más importante 
para Argentina?
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22%

16%

15%

10%

10%

8%

2%

<1%

7%

8%

36%

6%

8%

9%

4%

20%

3%

7%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Estados Unidos

Rusia

China

Brasil

Unión Europea

Venezuela

Cuba

Canada

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



Si usted fuese presidente de Argentina, ¿cuál de las siguientes opciones 
elegiría?

34

9%

43%

34%

9%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Tener lazos fuertes solo con EE. UU.

Tener lazos más fuertes con EE. UU. Pero mantenimiento
de relaciones con China

Tener lazos más fuertes con China pero manteniendo
relaciones con EE. UU.

Tener lazos fuertes solo con China

No sabe/No contesta



¿Conoce alguna inversión China importante en el país?

35

34%

57%

9%

Sí No No sabe/No contesta



¿Conoce alguna inversión China importante en el país?
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(Espontánea; De los encuestados que conocen sobre la inversion china, n=409)

26%

14%

8%

8%

8%

7%

5%

5%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Infraestructura

Acuerdo Porcino

Tecnología

Minería

Petroleras / Petróleo

Supermercados

Vacunas COVID-19

Vehículos

Artículos / productos chinos

Banca / Financiera

Telecomunicaciones

Apertura de empresas / generación empleo

Madera

Tratados comerciales

Maquilas / fábricas

Resturantes

34%

57%

9%

Sí No No sabe/No contesta

¿Conoce alguna inversión 
China importante en el 
país?



Según lo que usted conoce, ¿cuál es el nivel de inversión China en los 
siguientes sectores del país?
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15%

13%

10%

10%

9%

34%

30%

38%

29%

31%

14%

21%

19%

19%

20%

12%

11%

8%

14%

13%

25%

26%

25%

28%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Telecomunicaciones

Infraestructura

Finanzas y Banca

Recursos naturales
distintos del

petróleo

Energía, incluido el
petróleo

La inversión China es la mayor fuente de inversión extranjera
La inversión China es una de las muchas fuentes de inversión extranjera
La inversión China es una fuente menor de inversión extranjera
No hay inversión China en este sector
No sabe/No contesta



¿Conoce algún proyecto importante de construcción de 
infraestructura China en el país?
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55%

25%

14%

11%

44%

74%

86%

88%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sistema Ferroviario
Belgrano Cargas (Líneas
San Martín y Belgrano

Norte)

Gasoducto Entre Ríos

Presa del acantilado del
cóndor

Represa La Barrancosa

Sí No No sabe/No contesta

Inversiónes chinas
específicas…

1/2



¿Conoce algún proyecto importante de construcción de 
infraestructura China en el país?

39

Inversiónes chinas
especificas …

2/2
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Sí No No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Según su lo que usted conoce, ¿cómo calificaría la 
calidad de estos proyectos?

40

21%

34%

21%

4%

1%

8%

11%

Calidad de construcción mucho mejor que el promedio en Argentina
Calidad de construcción algo mejor que el promedio en Argentina
Calidad de construcción igual que el promedio en Argentina
Calidad de construcción algo peor que el promedio en Argentina
Calidad de construcción mucho peor que el promedio en Argentina
Los proyectos que conozco aún no están completos
No sabe/No contesta

64%

36%

<1%

Sí No No sabe/No contesta

¿Conoce algún proyecto 
importante de construcción de 
infraestructura China* en el país?

*Pregunta refiere a:
• Sistema Ferroviario Belgrano Cargas (Líneas San Martín y Belgrano Norte)
• Gasoducto Entre Ríos
• Presa del acantilado del cóndor
• Represa La Barrancosa

(De los encuestados que conocen sobre el proyecto de construcción de infraestructura 
China *, n=765)

Qualidad de inversions 
chinas especificas…

1/2



Según su lo que usted conoce, ¿cómo calificaría la 
calidad de estos proyectos?

41

(De los encuestados que conocen sobre el proyecto de construcción de infraestructura China)

Qualidad de inversions 
chinas especificas …

2/2

23%

24%

24%

22%

39%

36%

35%

34%

19%

21%

22%

21%

3%

4%

3%

4%

1%

1%

1%

1%

8%

6%

8%

8%

7%

8%

8%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gasoducto Entre Ríos
(n=297)

Presa del acantilado
del cóndor (n=166)

Represa La Barrancosa
(n=132)

Sistema Ferroviario
Belgrano Cargas

(Líneas San Martín y…

Calidad de construcción mucho mejor que el promedio en Argentina
Calidad de construcción algo mejor que el promedio en Argentina
Calidad de construcción igual que el promedio en Argentina
Calidad de construcción algo peor que el promedio en Argentina
Calidad de construcción mucho peor que el promedio en Argentina
Los proyectos que conozco aún no están completos
No sabe/No contesta

Desagragó de los encuestados que conocen cada proyecto
específico…



Hasta donde usted sabe, ¿cuál ha sido el impacto de estos proyectos en la 
creación de empleo?

42

15%

19%

13%

38%

43%

35%

5%

5%

5%

6%

5%

7%

15%

9%

19%

21%

19%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Muchos puestos de trabajo adicionales están disponibles para los ciudadanos de Argentina
Algunos puestos de trabajos adicionales están disponibles para los ciudadanos de Argentina
Los puestos de trabajo adicionales fueron para ciudadanos chinos
Los puestos de trabajo adicionales fueron creados para personas inmigrantes
No se crearon puestos de trabajo adicionales
No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



En general, ¿cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su opinión 
sobre el impacto de la inversión China en el empleo del país?

43

44%

58%

37%

21%

18%

23%

19%

11%

25%

16%

13%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Genera empleos adicionales en Argentina beneficiando a los ciudadanos

Genera empleos adicionales en Argentina, beneficiando a los ciudadanos chinos

Genera menos puestos de trabajo en el país

No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Según lo que usted conoce, ¿cuál de las siguientes afirmaciones refleja mejor 
cómo invierte China en el país?

44

38%

45%

35%

35%

31%

38%

27%

24%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

China compite por proyectos públicos de manera justa, como procesos de licitación transparentes

China compite injustamente por proyectos públicos, como el uso de sobornos, el intento de limitar las
ofertas o la imposición de restricciones financieras
No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Según lo que usted conoce, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja mejor 
cómo China y las empresas chinas impactan la corrupción en nuestro país?

45

9%

10%

9%

39%

42%

38%

32%

33%

33%

19%

16%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Reducen la corrupción No afectan la corrupción

Incrementan la corrupción No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Cómo aumentan China y las empresas chinas la corrupción en nuestro país?

46

(Espontánea; se aceptan respuestas múltiples; de los encuestados que creen que China y las 
empresas chinas aumenten corrupción, n=389)

32%

16%

11%

11%

10%

5%

4%

3%

2%

2%

2%

10%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Corrompen a las personas funcionarias
públicas

Corrompen a las personas líderes

Sobornos

Corrompen el gasto público

Corrompen a las personas dueñas de negocios

Tienen el favor de las autoridades

Acciones en beneficio propio

Evadiendo impuestos

Dandoles trabajos a ellos / No dan trabajo a
los locales

Explotación laboral/bajos salarios

Obtienen licitaciones con sobreprecio

*Otro

No sabe/No contesta

9%

39%

32%

19%

Reducen la corrupción
No afectan la corrupción
Incrementan la corrupción
No sabe/No contesta

Según lo que usted conoce, ¿cuál 
de las siguientes declaraciones 
refleja mejor cómo China y las 
empresas chinas impactan la 
corrupción en nuestro país?

*Respuestas que son <2% hubieron puesta a Otro.



Según su conocimiento, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja mejor 
cómo China y las empresas chinas afectan las normas, leyes y reglas de El 
Salvador?

47

11%

52%

21%

16%

Las normas, leyes y reglas de Argentina se vuelven similares a las de China
Las normas, leyes y reglas de Argentina no se ven afectadas
Las normas, leyes y reglas de Argentina se vuelven menos similares a las de China
No sabe/No contesta



¿Es un acontecimiento positivo o negativo que las normas, leyes y reglas de 
nuestro país se vuelvan más similares a las de China?

48

(De los encuestados que dicen que las normas, leyes y reglas de Argentina se vuelven similares a 
las de China, n=132)

5%

22%

31%

40%

2%

Muy positivo Algo positivo

Algo negativo Muy negativo

No sabe/No contesta

11%

52%

21%

16%

Las normas, leyes y reglas de
Argentina se vuelven similares a las de
China
Las normas, leyes y reglas de
Argentina no se ven afectadas

Las normas, leyes y reglas de
Argentina se vuelven menos similares
a las de China

¿Cómo aumentan China y las 
empresas chinas la corrupción 
en nuestro país?



Hasta donde usted sabe, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja mejor 
cómo la democracia en Argentina se ha visto impactada por el compromiso del 
país con China?

49

9%

65%

16%

10%

Comprometerse con China ha fortalecido la democracia en el país
Comprometerse con China no ha tenido ningún efecto sobre la democracia en el país
Comprometerse con China ha debilitado la democracia en el país
No sabe/No contesta



¿Cómo ha debilitado la democracia en el país comprometerse con China?

50

(Espontánea; se aceptan respuestas múltiples; de los encuestados que creen que los
interacciones con China han debilitado la democracia en Argentina, n=170)

19%

18%

10%

10%

8%

7%

6%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

16%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Los funcionarios públicos se volvieron corruptos

Los líderes gubernamentales se volvieron corruptos

Los funcionarios públicos se volvieron menos
responsables por sus actores

China interfirió en nuestro proceso político

Inversiones desiguales/Que cumplan sus
exigencias/Beneficio propio

La persona líder empresarial se vuelve corrupta

Se limitan los derechos del país/Convertirse en una
dictadura

Menos transparencia de los funcionarios públicos

Los líderes gubernamentales adoptaron la vigilancia
y el monitoreo de la información

Competencia desigual

Perjudica medio ambiente

La libertad de prensa se debilitó

Explotación en trabajos que generan

*Otro

No sabe/No contesta

9%

65% 16%

10%

Comprometerse con China ha fortalecido la
democracia en el país

Comprometerse con China no ha tenido
ningún efecto sobre la democracia en el
país
Comprometerse con China ha debilitado la
democracia en el país

No sabe/No contesta

Hasta donde usted sabe, ¿cuál de 
las siguientes declaraciones 
refleja mejor cómo la 
democracia en Argentina se ha 
visto impactada por el 
compromiso del país con China?

*Respuestas que son <2% hubieron puesto a Otro.



¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor las motivaciones de China 
para invertir en el país?

51

30%

34%

29%

47%

51%

46%

14%

14%

14%

8%

2%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

La inversión China tiene que ver principalmente con la economía

La inversión China se trata principalmente de explotar los recursos del país

La inversión China se trata principalmente de influencia y control del país

No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor el efecto de las 
inversiones de China en Argentina?

52

42%

47%

40%

66%

35%

28%

5%

4%

5%

6%

4%

4%

46%

45%

47%

25%

58%

67%

7%

4%

9%

4%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Todos encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

… la economía (n=368)

… la explotación de los recursos 
del país (n=570)

… la influencía y control del país 
(n=168)

La inversión China está generando beneficios para ambas partes

La inversión China está generando beneficios principalmente para Argentina

La inversión China está generando beneficios principalmente a China

No sabe/No contesta

Desagragó por… ¿Conoce alguna inversión China importante en el país?

Desagragó por… ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor las 
motivaciones de China para invertir en el país?



Algunas personas creen que China podría emerger como un líder global en el 
mundo luego de la pandemia de COVID-19. ¿Qué tan probable cree que sea 
esto?

53

38%

38%

16%

6% 2%

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No constesta



¿Cómo evaluaría el desempeño general de China con respecto a la pandemia 
de COVID-19?

54

24%

27%

24%

40%

39%

40%

19%

16%

20%

13%

16%

11%

4%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Muy positivo Algo positivo Algo negativo Muy negativo No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Cómo evaluaría el papel de China para ayudar a Argentina a combatir la 
pandemia de COVID-19?

55

15%

18%

13%

50%

49%

52%

17%

16%

18%

10%

9%

10%

2%

3%

1%

6%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Muy positivo Algo positivo Algo negativo Muy negativo No juega ningún rol No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Cómo calificaría la calidad de los suministros médicos, como mascarillas y 
ventiladores, obtenidos (donado o comprado) para Argentina de parte de China 
durante la pandemia de COVID-19?

56

10%

12%

8%

36%

39%

35%

14%

14%

15%

5%

6%

4%

13%

9%

16%

22%

19%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Muy alta Algo alta

Algo mala Muy mala

Nuestro país no recibió suministros médicos de China No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Cuál de las siguientes afirmaciones refleja mejor su opinión con respecto a la 
vacuna COVID-19?

57

3%

11%

18%

6%

61%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Preferiría recibir una vacuna desarrollada por China como:
CanSino, Sinopharm y Sinovac

Preferiría recibir una vacuna desarrollada por EE. UU. O un
país europeo: Pfizer, moderna, Johnson & Johnson

No tengo preferencia con respecto a qué país desarrolló
una vacuna

No tengo la intención de recibir la vacuna Covid 19, sin
importar quién la desarrolló

Ya recibí la vacuna Covid 19

No sabe/No contesta



¿Qué plataforma de medios utiliza con más frecuencia para obtener noticias e 
información política?

58

(Permitió hasta tres respuestas)

28%

32%

26%

8%

2%

1%

<1%

2%

<1%

25%

24%

23%

9%

8%

3%

<1%

18%

14%

15%

13%

11%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Television

Internet (diferentes a las
redes sociales y las…

Redes sociales

Radio

Comunicaciones en
plataformas como…

Medios impresos

Otro

*Ninguno

*No sabe/No contesta

Respuesta primera Respuesta segunda Respuesta tercera

71%

70%

64%

30%

21%

12%

1%

**Las respuestas Ninguno y No sabe/No contesta se refieren a la respuesta primera.



¿Qué tanto le interesan las noticias sobre China?

59

7%

13%

4%

31%

40%

27%

32%

31%

32%

29%

17%

37%

1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=409)

No (n=685)

Mucho Algo Poco Nada No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Qué temas sobre China le interesan más?

60

(Espontánea; se aceptan respuestas múltiples; De los encuestados les interesan las noticias sobre
China, n=465)

22%
19%

15%
12%
12%

10%
9%

4%
3%

2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

6%
<1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nuevos proyectos de inversión

Tecnología

Orígenes de COVID 19

Economía

Celebraciones culturales

El sistema político y gubernamental de China

La eficacia de vacunas chinas

Derechos humanos

Compromisos diplomáticos oficiales

Noticias generales

Poblacion/Modo de vida

Posicionamiento a nivel mundial

Relaciones con otros países

Medio ambiente

Trabajo

Medicina/Salud

Industria

*Otro

Ninguno en específico

No sabe/No contesta

39%

61%

1%

Interesado
No interesado
No sabe/No contesta

¿Qué tanto le interesan las 
noticias sobre China?

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿De qué medio de comunicación específico obtiene la mayoría de las noticias 
sobre China?

61

(Espontánea; se aceptan respuestas múltiples; De los encuestados les interesan las noticias sobre
China, n=465)

39%

37%

11%

5%

4%

2%

2%

1%

1%

1%

<1%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Noticieros YV

Paginas de internet

Redes sociales

Periodicos

Radio

Youtube

Twitter

Instagram

Facebook

WhatsApp

Familiares

Ninguno

No sabe/No contesta

39%

61%

1%

Interesado
No interesado
No sabe/No contesta

¿Qué tanto le interesan las 
noticias sobre China?



¿Qué tan objetivo cubren los medios de comunicación de nuestro país a China?

62

4%

36%

26%

17%

17%

Muy objetivo Algo objetivo Algo sesgado Muy sesgado No sabe/No contesta



63

Demográficos

52%
48%

38% 40%

23%

90%
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20%
13%

40%

6% 8%
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*Sector empleada se refiere a los encuestados son empleado o autónomo.

64

Demográficos

93%

7%
<1% <1% <1%

31%

15% 15%
9% 7% 8% 9%

1% 5%
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65

Demográficos

9%

41%
36%

11%
3%

Tengo problemas para alimentarme a mí
mismo y a mi familia y comprar incluso
las cosas más esenciales para sobrevivir

Tengo suficientes medios para sobrevivir,
pero no tengo suficiente dinero para
cosas adicionales

Puedo permitirme algunas cosas
adicionales

Puedo pagar la mayoría de las cosas que
quiero

No sabe/No contesta

Recuerde que usted puede o no contestarnos cualquier pregunta. Ahora, díganos qué 
respuesta describe mejor su situación económica actual.



La encuesta nacional
de la República 
Dominicana



En general, ¿diría que el país va en la dirección correcta o en la dirección 
equivocada?

67

46%

50%

4%

En la dirección correcta En la dirección incorrecta No sabe/No contesta



¿Cuál es el problema más importante que enfrenta el país en la actualidad?

68

(Espontánea)

22%

21%

16%

11%

11%

6%

2%

2%

1%

1%

2%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Economía - Desempleo

Crimen/Seguridad Pública/Violencia/Inseguridad

Economía – costo de la vida, precios altos

COVID-19

Corrupción

Economía— Otro, general

Educación

Salud

Pobreza

Drogas ilícitas

*Otro

No sabe/No contesta

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿Cómo describiría la situación económica actual de su hogar?

69

10%

47%20%

21%

2%

Muy buena Algo buena Algo mala Muy mala No sabe/No constesta



¿Qué tan probable o poco probable es que la gente común pueda influir en las 
decisiones que se toman en el país?

70

20%

26%

32%

17%

5%

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No constesta



¿Qué tan importante o poco importante es que todos los miembros de la 
población adulta de nuestro país, incluidas las mujeres, los adultos jóvenes, 
las minorías, incluidos los indígenas y las personas con discapacidad, estén 
incluidos en la toma de decisiones políticas?

71

61%16%

11%

9%
3%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante No sabe/No constesta



¿Cree que la democracia es la mejor forma de gobierno posible para nuestro 
país o no?

72

56%

15%

20%

9%

Es la mejor forma de gobierno posible para el país
Hay otras formas de gobierno que podrían ser igualmente buenas para el país
Hay otras formas de gobierno que son mejores que la democracia
No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio o socios económicos más 
importantes para la República Dominicana? 

¿Cuál de estos países considera que es la amenaza económica más importante 
para la República Dominicana?

73

64%

19%

6%

3%

1%

1%

1%

5%

28%

18%

5%

16%

7%

6%

8%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Estados Unidos

China

Unión Europea

Venezuela

Rusia

Cuba

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio político más importante de la 
República Dominicana? 

¿Cuál de estos países considera que es la amenaza política más importante 
para la República Dominicana?

74

66%

13%

5%

3%

1%

1%

2%

9%

35%

12%

4%

11%

8%

5%

8%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Estado Unidos

China

Unión Europea

Venezuela

Rusia

Cuba

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Conoce alguna inversión China importante en el país?

75

40%

55%

5%

Sí No No sabe/No contesta



¿Qué inversión china importante conoce?

76

(Espontánea; De los encuestados que conocen sobre la inversion china, n=486)

40%

19%

9%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Apertura de empresas/generación empleo

Vacunas COVID-19

Resturantes

Infraestructura

Artículos/Productos de China

Supermercados

Maquilas/fábricas

Donaciónes

Zonas francas

Telecommunicaciónes

Tecnología

Otro

No sabe/No contesta

40%

55%

5%

Sí No No sabe/No contesta

¿Conoce alguna inversión 
China importante en el 
país?



Hasta donde usted sabe, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja mejor 
cómo la democracia en la República Dominicana se ha visto impactada por el 
compromiso del país con China?

77

23%

48%

14%

15%

Comprometerse con China ha fortalecido la democracia en el país
Comprometerse con China no ha tenido ningún efecto sobre la democracia en el país
Comprometerse con China ha debilitado la democracia en el país
No sabe/No contesta



¿Qué plataforma de medios utiliza con más frecuencia para obtener noticias e 
información política?

78

(Permitió hasta tres respuestas)

**Las respuestas Ninguno y No sabe/No contesta se refieren a la respuesta primera.

29%

33%

22%

7%

4%

1%

2%

2%

1%

24%

16%

21%

17%

7%

2%

3%

16%

11%

14%

17%

14%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Television

Redes sociales

Internet (diferentes a las redes
sociales y las plataformas de

comunicación)

Comunicaciones en plataformas
como WhatsApp

Radio

Medios impresos

Otro

*Ninguno

*No sabe/No contesta

Respuesta primera Respuesta segunda Respuesta tercera

69%

60%

56%

41%

26%

5%

8%



¿Qué tanto le interesan las noticias sobre China?

79

22%

28%

17%

29%

32%

26%

16%

17%

16%

32%

22%

38%

2%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=486)

No (n=670)

Mucho Algo Poco Nada No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Qué tan objetivo cubren los medios de comunicación de nuestro país a China?

80

20%

39%

12%

12%

17%

Muy objetivo Algo objetivo Algo sesgado Muy sesgado No sabe/No contesta
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Demográficos

49% 51%
44%

37%

20%
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4% 3%
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Demográficos

98%

1% <1% 1% 1%

23%
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Demográficos

31%

38%

13%

15%

3%

Tengo problemas para alimentarme a mí
mismo y a mi familia y comprar incluso
las cosas más esenciales para sobrevivir

Tengo suficientes medios para
sobrevivir, pero no tengo suficiente
dinero para cosas adicionales

Puedo permitirme algunas cosas
adicionales

Puedo pagar la mayoría de las cosas que
quiero

No sabe/No contesta

Recuerde que usted puede o no contestarnos cualquier pregunta. Ahora, díganos qué 
respuesta describe mejor su situación económica actual.



La encuesta
nacional de El 
Salvador



En general, ¿diría que el país va en la dirección correcta o en la dirección 
equivocada?

85

63%

23%

14%

En la dirección correcta

En la dirección incorrecta

No sabe/No contesta



¿Cuál es el problema más importante que enfrenta el país en la actualidad?

86

(Espontánea)

32%

22%

10%

9%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

1%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Economía - Desempleo

Crimen/Seguridad Pública/Violencia/Inseguridad

COVID-19

Economía – costo de la vida, precios altos

Corrupción

Economía— Otro, general

Salud

Pobreza

Bitcoin

Educación

Conflictos internos

Sistema de partidos políticos

Economía – pocas oportunidades para negocios/acceso a préstamos

Politicas

*Otro

No creo que haya problemas en el país

No sabe/No contesta

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿Cómo describiría la situación económica actual de su hogar?

87

16%

56%

17%

10% 1%

Muy buena Algo buena Algo mala Muy mala No sabe/No constesta



¿Qué tan probable o poco probable es que la gente común pueda influir en las 
decisiones que se toman en El Salvador?

88

23%

26%30%

15%

6%

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No constesta



¿Qué tan importante o poco importante es que todos los miembros de la 
población adulta de nuestro país, incluidas las mujeres, los adultos jóvenes, 
las minorías, incluidos los indígenas y las personas con discapacidad, estén 
incluidos en la toma de decisiones políticas? 

89

73%

12%

7%

5% 3%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante No sabe/No constesta



¿Cree que la democracia es la mejor forma de gobierno posible para nuestro 
país o no?

90

57%

10%

17%

16%

Es la mejor forma de gobierno
posible para el país

Hay otras formas de gobierno que
podrían ser igualmente buenas
para el país

Hay otras formas de gobierno que
son mejores que la democracia

No sabe/No contesta



Ahora, me gustaría hablar con usted sobre la corrupción. Cuando digo 
corrupción, me refiero a tener que hacer un favor, dar un regalo o pagar un 
soborno porque alguien hace un mal uso de su puesto para obtener beneficios 
personales. ¿En qué medida, si existiera, la corrupción ha tenido un impacto 
negativo en usted?

91

30%

12%

13%

38%

7%

Ha tenido mucho impacto negativo

Ha tenido algún impacto negativo

Ha tenido poco impacto negativo

Ningún impacto negativo

No sabe/No contesta



¿Cuál, diría usted que es el mayor donante extranjero de El Salvador?

92

54%

21%

1%

1%

3%

1%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Estados Unidos

China

Alemania

Naciones Unidas

*Otro

Ninguno

No sabe/No contesta

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿Cuál de estos países considera que es el socio o socios económicos más 
importantes para El Salvador?

¿Cuál de estos países considera que es la amenaza económica más importante 
para El Salvador?

93

57%

20%

6%

4%

3%

1%

1%

2%

7%

24%

11%

3%

4%

8%

16%

12%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Estados Unidos

China

Unión Europea

Canada

Rusia

Cuba

Venezuela

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio político más importante de El 
Salvador?

¿Cuál de estos países considera que es la amenaza política más importante 
para El Salvador?

94

52%

15%

4%

3%

2%

2%

1%

7%

15%

15%

9%

2%

5%

15%

6%

13%

14%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Estados Unidos

China

Unión Europea

Rusia

Venezuela

Canada

Cuba

Nicaragua

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Conoce alguna inversión China importante en el país?

95

31%

59%

10%

Sí No No sabe/No contesta



¿Qué inversión china importante conoce?

96

(Espontánea; De los encuestados que conocen sobre la inversion china, n=371)

27%

22%

17%

9%

8%

4%

4%

2%

1%

1%

<1%

<1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Vacunas COVID-19

Maquilas/fábricas

Infraestructura

Donaciónes

Apertura de las compañías/Creación de los…

Telecommunicaciónes

Artículos/Productos de China

Tecnología

Zonas francas

Supermercados

Resturantes

Vehículos

Otro

No sabe/No contesta

31%

59%

10%

Sí No No sabe/No contesta

¿Conoce alguna inversión 
China importante en el 
país?



Según lo que usted conoce, ¿cuál es el nivel de inversión China en los 
siguientes sectores del país?

97

22%

15%

15%

13%

12%

21%

24%

20%

16%

15%

13%

15%

15%

15%

14%

11%

13%

14%

18%

20%

34%

34%

36%

38%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Telecomunicaciones

Infraestructura

Finanzas y Banca

Recursos naturales
distintos del

petróleo

Energía, incluido el
petróleo

La inversión China es la mayor fuente de inversión extranjera
La inversión China es una de las muchas fuentes de inversión extranjera
La inversión China es una fuente menor de inversión extranjera
No hay inversión China en este sector
No sabe/No contesta



¿Conoce algún proyecto importante de construcción de 
infraestructura China en el país?

98

62%

48%

40%

39%

37%

50%

59%

60%

1%

2%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muelle
Turístico de

Puerto la
Libertad

Estadio
Nacional

Biblioteca
Nacional

El Zonte Surf
City

Sí No No sabe/No contesta

Inversiones chinas
especificas…

1/2



¿Conoce algún proyecto importante de construcción de 
infraestructura China en el país?

99

Inversiones chinas
especificas …

2/2

30%

57%

36%

51%

42%

64%

56%

78%

70%

41%

63%

47%

57%

34%

43%

21%

<1%
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Sí No No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Según su lo que usted conoce, ¿cómo calificaría la 
calidad de estos proyectos?

100

47%

21%

6%

1%
1%

11%

13%

Calidad de construcción mucho mejor que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción algo mejor que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción igual que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción algo peor que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción mucho peor que el promedio en El Salvador
Los proyectos que conozco aún no están completos
No sabe/No contesta

76%

24%

1%

Sí No No sabe/No contesta

¿Conoce algún proyecto 
importante de construcción* de 
infraestructura China en el país?

*Pregunta refiere a:
• Muelle Turístico de Puerto la Libertad
• Estadio Nacional
• El Zonte Surf City
• Biblioteca Nacional

(De los encuestados que conocen sobre el proyecto de construcción de infraestructura 
China *, n=917)

Qualidad de inversions 
chinas especificas…

1/2



Según su lo que usted conoce, ¿cómo calificaría la 
calidad de estos proyectos?

101

(De los encuestados que conocen sobre el proyecto de construcción de infraestructura China)

Qualidad de inversions 
chinas especificas …

2/2

54%

51%

51%

47%

21%

21%

20%

22%

7%

5%

6%

6%

2%

1%

1%

1%

0%

1%

1%

1%

10%

10%

11%

11%

6%

11%

11%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El Zonte Surf City
(n=471)

Biblioteca Nacional
(n=482)

Muelle Turístico de
Puerto la Libertad

(n=743)

Estadio Nacional
(n=577)

Calidad de construcción mucho mejor que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción algo mejor que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción igual que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción algo peor que el promedio en El Salvador
Calidad de construcción mucho peor que el promedio en El Salvador
Los proyectos que conozco aún no están completos
No sabe/No contesta

Desagragó de los encuestados que conocen cada proyecto
especifico…



Hasta donde usted sabe, ¿cuál ha sido el impacto de estos proyectos en la 
creación de empleo?

102

27%

38%

23%

24%

30%

22%

2%

3%

2%

4%

3%

5%

15%

13%

17%

28%

14%

32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

S[i (n=371)

No (n=709)

Muchos puestos de trabajo adicionales están disponibles para los ciudadanos de El Salvador
Algunos puestos de trabajos adicionales están disponibles para los ciudadanos de El Salvador
Los puestos de trabajo adicionales fueron para ciudadanos chinos
Los puestos de trabajo adicionales fueron creados para personas inmigrantes
No se crearon puestos de trabajo adicionales
No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



En general, ¿cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su opinión 
sobre el impacto de la inversión China en el empleo del país?

103

49%

65%

42%

11%

12%

10%

19%

14%

23%

22%

8%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

S[i (n=371)

No (n=709)

Genera empleos adicionales en El Salvador beneficiando a los ciudadanos

Genera empleos adicionales en El Salvador, beneficiando a los ciudadanos chinos

Genera menos puestos de trabajo en el país

No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Según lo que usted conoce, ¿cuál de las siguientes afirmaciones refleja mejor 
cómo invierte China en el país?

104

41%

55%

36%

17%

20%

17%

42%

26%

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=371)

No (n=709)

China compite por proyectos públicos de manera justa, como procesos de licitación transparentes

China compite injustamente por proyectos públicos, como el uso de sobornos, el intento de limitar las
ofertas o la imposición de restricciones financieras
No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Hasta donde usted sabe, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja mejor 
cómo la democracia en El Salvador se ha visto impactada por el compromiso 
del país con China?

105

22%

38%

14%

26%

Comprometerse con China ha fortalecido la democracia en el país
Comprometerse con China no ha tenido ningún efecto sobre la democracia en el país
Comprometerse con China ha debilitado la democracia en el país
No sabe/No contesta



¿Cuál de las siguientes afirmaciones refleja mejor su opinión con respecto a la 
vacuna COVID-19?

106

7%

14%

20%

5%

52%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Preferiría recibir una vacuna desarrollada por China como:
CanSino, Sinopharm y Sinovac

Preferiría recibir una vacuna desarrollada por EE. UU. O un
país europeo: Pfizer, moderna, Johnson & Johnson

No tengo preferencia con respecto a qué país desarrolló
una vacuna

No tengo la intención de recibir la vacuna Covid 19, sin
importar quién la desarrolló

Ya recibí la vacuna Covid 19

No sabe/No contesta



¿Qué plataforma de medios utiliza con más frecuencia para obtener noticias e 
información política?

107

(Permitió hasta tres respuestas)

**Las respuestas Ninguno y No sabe/No contesta se refieren a la respuesta primera.

36%

33%

16%

3%

4%

1%

<1%

5%

1%

23%

17%

20%

11%

8%

3%

2%

14%

10%

14%

14%

13%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Television

Redes sociales

Internet (diferentes a las redes
sociales y las plataformas de

comunicación)

Comunicaciones en plataformas
como WhatsApp

Radio

Medios impresos

Otro

*Ninguno

*No sabe/No contesta

Respuesta primera Respuesta segunda Respuesta tercera

73%

60%

50%

28%

26%

9%

3%



¿Qué tanto le interesan las noticias sobre China?

108

20%

28%

16%

19%

21%

18%

31%

29%

32%

27%

20%

30%

4%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=371)

No (n=709)

Mucho Algo Poco Nada No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Qué temas sobre China le interesan más?

109

(Espontánea; se aceptan respuestas múltiples; De los encuestados les interesan las noticias sobre
China, n=467)

29%
14%

11%
10%

7%
6%
6%

4%
4%
3%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

3%
1%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nuevos proyectos de inversión

Orígenes de COVID 19

Tecnología

La eficacia de vacunas chinas

Compromisos diplomáticos oficiales

El sistema político y gubernamental de China

Economía

Celebraciones culturales

Derechos humanos

Ayudas que brindan / Programas de apoyo

Temas comerciales

Educación

Salud

Vacunación

Turismo

Medio ambiente

Otro

Ninguno en específico

No sabe/No contesta

39%

58%

4%

Interesada
No interesada
No sabe/No contesta

¿Qué tanto le interesan las 
noticias sobre China?



¿De qué medio de comunicación específico obtiene la mayoría de las noticias 
sobre China?

110

(Espontámea; se aceptan respuestas multiples; De los encuestados les interesan las noticias
sobre China, n=467)

50%

19%

14%

7%

2%

2%

1%

1%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Noticieros TV

Redes Sociales

Paginas de internet

Facebook

Periodicos

Radio

Twitter

Youtube

*Otro

No sabe/No contesta

39%

58%

4%

Interesado
No interesado
No sabe/No contesta

¿Qué tanto le interesan las 
noticias sobre China?

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿Qué tan objetivo cubren los medios de comunicación de nuestro país a China?

111

17%

37%

13%

8%

25%

Muy objetivo Algo objetivo Algo sesgado Muy sesgado No sabe/No contesta
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Demográficos
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*Sector empleada se refiere a los encuestados son empleado o autónomo.
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Demográficos

99%

<1% 1% <1%
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8% 9% 5%
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(n=450)
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Demográficos

29%

41%

12%

10%

8%

Tengo problemas para alimentarme a mí
mismo y a mi familia y comprar incluso
las cosas más esenciales para sobrevivir

Tengo suficientes medios para sobrevivir,
pero no tengo suficiente dinero para
cosas adicionales

Puedo permitirme algunas cosas
adicionales

Puedo pagar la mayoría de las cosas que
quiero

No sabe/No contesta

Recuerde que usted puede o no contestarnos cualquier pregunta. Ahora, díganos qué 
respuesta describe mejor su situación económica actual.



La encuesta
nacional de Panamá



En general, ¿diría que el país va en la dirección correcta o en la dirección 
equivocada?

116

23%

70%

7%

En la dirección correcta En la dirección incorrecta No sabe/No contesta



¿Cuál es el problema más importante que enfrenta el país en la actualidad?

117

(Espontánea)

39%

12%

10%

8%

6%

5%

5%

4%

3%

1%

1%

1%

3%

<1%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Economía - Desempleo

Corrupción

COVID-19

Crimen/Seguridad Pública/Violencia/Inseguridad

Economía— Otro, general

Salud

Economía – costo de la vida, precios altos

Educación

Pobreza

Economía – pocas oportunidades para negocios/acceso a préstamos

Inequalidad

Agua

*Otro

No creo que haya problemas en el país

No sabe/No contesta

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



¿Cómo describiría la situación económica actual de su hogar?
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9%

52%

21%

14%

4%

Muy buena Algo buena Algo mala Muy mala No sabe/No constesta



¿Qué tan probable o poco probable es que la gente común pueda influir en las 
decisiones que se toman en Panamá?

119

14%

18%

42%

23%

3%

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No constesta



¿Qué tan importante o poco importante es que todos los miembros de la 
población adulta de nuestro país, incluidas las mujeres, los adultos jóvenes, 
las minorías, incluidos los indígenas y las personas con discapacidad, estén 
incluidos en la toma de decisiones políticas?

120

61%
12%

16%

9%
2%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante No sabe/No constesta



¿Cree que la democracia es la mejor forma de gobierno posible para nuestro 
país o no?

121

41%

15%

35%

9%

Es la mejor forma de gobierno
posible para el país

Hay otras formas de gobierno que
podrían ser igualmente buenas
para el país

Hay otras formas de gobierno que
son mejores que la democracia

No sabe/No contesta



Ahora, me gustaría hablar con usted sobre la corrupción. Cuando digo 
corrupción, me refiero a tener que hacer un favor, dar un regalo o pagar un 
soborno porque alguien hace un mal uso de su puesto para obtener beneficios 
personales. ¿En qué medida, si existiera, la corrupción ha tenido un impacto 
negativo en usted?

122

33%

14%
18%

32%

3%

Ha tenido mucho impacto negativo

Ha tenido algún impacto negativo

Ha tenido poco impacto negativo

Ningún impacto negativo

No sabe/No contesta



¿Cuál, diría usted que es el mayor donante extranjero de Panamá?

123*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.

50%

22%

2%

1%

1%

4%

1%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Estados Unidos

China

Venezuela

Colombia

Alemania

*Otro

Ninguno

No sabe/No contesta



Por favor, dígame su opinión sobre cada uno de los siguientes países…

124

35%

23%

13%

15%

8%

7%

7%

7%

4%

35%

33%

42%

24%

29%

29%

26%

21%

13%

11%

13%

18%

19%

24%

21%

26%

23%

20%

9%

18%

11%

22%

21%

19%

19%

30%

44%

9%

13%

17%

22%

18%

23%

22%

20%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Estados
Unidos

China

Costa Rica

Rusia

México

Brasil

República
Dominicana

Cuba

Venezuela

Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe/No contesta



¿Cómo caracterizaría el estilo de gobierno de los siguientes países?

125

75%

68%

42%

19%

25%

46%

6%

6%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Estados
Unidos

Panamá

China

Democracia Una dictadura No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio o socios económicos más 
importantes para Panamá?

126

59%

28%

4%

3%

2%

1%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Estados Unidos

China

Unión Europea

Rusia

Cuba

Venezuela

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Cuál de estos países considera que es el socio político más importante de 
Panamá?

127

62%

22%

4%

3%

2%

1%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Estados Unidos

China

Unión Europea

Rusia

Cuba

Venezuela

Ninguno de los anteriores

No sabe/No contesta



¿Conoce alguna inversión China importante en el país?

128

27%

62%

11%

Sí No No sabe/No contesta



¿Qué inversión china importante conoce?

129

(Espontánea; De los encuestados que conocen sobre la inversion china, n=332)

42%

21%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Infraestructura

Apertura de empresas/generación empleo

Supermercados

Vacunas COVID-19

Artículos/Productos de China

Donaciónes

Telecommunicaciónes

Technología

Minería

Tratados comerciales

Vehículos

Resturantes

Zonas francas

Maquilas/fábricas

No sabe/No contesta

27%

62%

11%

Sí No No sabe/No contesta

¿Conoce alguna inversión 
China importante en el 
país?



Según lo que usted conoce, ¿cuál es el nivel de inversión China en los 
siguientes sectores del país?
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30%

26%

24%

18%

16%

24%

29%

28%

19%

19%

13%

14%

16%

17%

17%

16%

14%

14%

24%

25%

18%

17%

18%

22%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Telecommunicaciones

Infraestructura

Finanzas y bancos

Recursos naturales
distintos del petróleo

Energía, incluido el
petróleo

La inversión China es la mayor fuente de inversión extranjera
La inversión China es una de las muchas fuentes de inversión extranjera
La inversión China es una fuente menor de inversión extranjera
No hay inversión China en este sector
No sabe/No contesta



¿Conoce algún proyecto importante de construcción de 
infraestructura China en el país?

131

62%

57%

24%

12%

37%

42%

76%

88%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Centro de
convenciones
de Amador

Cuarto Puente
del Canal de

Panamá

Ampliación
Puerto

Mararita

Central
Eléctrica
Martano

Sí No No sabe/No contesta

Inversiónes chinas
especificas…

1/2



¿Conoce algún proyecto importante de construcción de 
infraestructura China en el país?

132

Inversiónes chinas
especificas…

2/2

8%

21%

18%

40%

49%

77%

54%

79%

91%

78%

81%

59%

50%

22%

46%
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Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



Hasta donde usted sabe, ¿cuál de las siguientes declaraciones refleja mejor 
cómo la democracia en Panamá se ha visto impactada por el compromiso del 
país con China?

133

19%

44%

23%

15%

Comprometerse con China ha fortalecido la democracia en el país
Comprometerse con China no ha tenido ningún efecto sobre la democracia en el país
Comprometerse con China ha debilitado la democracia en el país
No sabe/No contesta



Algunas personas creen que China podría emerger como un líder global en el 
mundo luego de la pandemia de COVID-19. ¿Qué tan probable cree que sea 
esto?

134

31%

25%

24%

15%

5%

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe/No constesta



¿Cómo evaluaría el desempeño general de China con respecto a la pandemia 
de COVID-19?

135

23%

29%

21%

34%

35%

35%

20%

19%

20%

18%

15%

19%

6%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Sí (n=332)

No (n=755)

Muy positivo Algo positivo Algo negativo Muy negativo No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Cuál de las siguientes afirmaciones refleja mejor su opinión con respecto a la 
vacuna COVID-19?

136

4%

27%

9%

6%

53%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Preferiría recibir una vacuna desarrollada por China como:
CanSino, Sinopharm y Sinovac

Preferiría recibir una vacuna desarrollada por EE. UU. O un
país europeo: Pfizer, moderna, Johnson & Johnson

No tengo preferencia con respecto a qué país desarrolló
una vacuna

No tengo la intención de recibir la vacuna Covid 19, sin
importar quién la desarrolló

Ya recibí la vacuna Covid 19

No sabe/No contesta



¿Qué plataforma de medios utiliza con más frecuencia para obtener noticias e 
información política?

137

(Permitió hasta tres respuestas)

42%

25%

9%

12%

7%

2%

1%

2%

<1%

20%

17%

21%

18%

10%

5%

2%

14%

13%

18%

16%

15%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Television

Redes sociales

Internet (diferentes a las
redes sociales y las…

Comunicaciones en
plataformas como…

Radio

Medios impresos

Otro

*Ninguno

*No sabe/No contesta

Respuesta primera Respuesta segunda Respuesta tercera

76%

55%

48%

46%

32%

14%

5%

**Las respuestas Ninguno y No sabe/No contesta se refieren a la respuesta primera.



¿Qué tanto le interesan las noticias sobre China?

138

12%

15%

11%

22%

26%

20%

25%

26%

25%

39%

31%

41%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos
encuestados

Yes (n=332)

No (n=755)

Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe/No contesta

Desagragó por…
¿Conoce alguna inversión China importante en el país?



¿Qué temas sobre China le interesan más?

139

(Espontánea; se aceptan respuestas múltiples; De los encuestados les interesan las noticias sobre
China, n=410)

21%

20%

10%

7%

5%

5%

5%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

6%

3%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Orígenes de COVID 19

Nuevos proyectos de inversión

Tecnología

El sistema político y gubernamental de China

Celebraciones culturales

Derechos humanos

Economía

Temas comerciales

Acuredos diplomaticos

La eficacia y la provisión global de vacunas chinas

Salud

Vacunación

Ayudas que brindan/Programas de apoyo

Educación

Otro

Ninguno en específico

No sabe/No contesta

34%

64%

3%

Interesado
No interesado
No sabe/No contesta

¿Qué tanto le interesan las 
noticias sobre China?



¿De qué medio de comunicación específico obtiene la mayoría de las noticias 
sobre China?

140

(Espontánea; se aceptan repuesta multiples; De los encuestados les intersan las noticias sobre
China, n=410)

49%

26%

9%

4%

2%

2%

1%

1%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Noticieros TV

Paginas de Internet

Redes sociales

Radio

Instagram

Periodicos

Youtube

*Otro

No sabe/No contesta

34%

64%

3%

Interesado
No interesado
No sabe/No contesta

¿Qué tanto le interesan las 
noticias sobre China?

*Respuestas que son <1% hubieron puesto a Otro.



How objective do media outlets in our country cover China?

141

11%

37%

21%

16%

15%

Very objective Somewhat objective
Somewhat biased Very biased
Don't know/Refused to answer
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Demográficos
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*Setor empleada se refiere a los encuestados son empleado o autónomo.
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Demográficos

94%
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Situación laboral *Sector empleado
(n=312)
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Demográficos

28%

41%

11%

13%

7%

Tengo problemas para alimentarme a mí
mismo y a mi familia y comprar incluso las
cosas más esenciales para sobrevivir

Tengo suficientes medios para sobrevivir,
pero no tengo suficiente dinero para cosas
adicionales

Puedo permitirme algunas cosas adicionales

Puedo pagar la mayoría de las cosas que
quiero

No sabe/No contesta

Recuerde que usted puede o no contestarnos cualquier pregunta. Ahora, díganos qué 
respuesta describe mejor su situación económica actual.
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